

大家好，美国股市相信很多的网友都不是很明白，包括美国股市做空机制也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于美国股市和美国股市做空机制的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [为什么没有人做空美元？](#)
2. [在美股中，有些股票（非新股）限制做空，为什么要限制呢？](#)
3. [美国股市交易方式](#)
4. [美股可以做空吗？](#)

## 为什么没有人做空美元？

不是没有人做空美元，全世界做空美元的就是美国政府自己！是美联储！！

美元持续下跌已经有一段时间了，美联储无限量化宽松政策还在继续，疯狂印钞票毫无下限。下半年美债还会再超发2万亿，一手疯狂印钞票，一手超发美国公债，美国政府就是做空美元的黑手！

那么以美联储印发美元的速度，如果没有人在下面接盘，没有人做多美元，美元绝不是现在这样才下跌不过7%左右，早就一泻千里！那么谁在做多美元？我们看下6月份各国央行的数据，大家就一目了然了。

瑞士6月份的外汇存底就增加了400多亿美元。

然后中国6月的外汇存底也增加了100多亿美元。中国外汇存底增加我并不意外，毕竟中国有1万多亿美元储备，是第一大外汇储备国，美债拥有也超过1万亿美元，是第二大美债持有国。可是瑞士只有8000多亿美元的外汇存底增加400多亿，那是很惊人的。

就连新加坡6月份的外汇存底也增加了111亿元。

然后韩国的外汇存底也增加的非常更多。

就连印度外汇存底也增加了100多亿。

不说这些国家，就连台湾到7月31号的外汇存底，一口气大幅度的增加了75亿美元，台湾的外汇存底已经接近5000亿美元了，增加了这么多！

你觉得为什么各个国家或者地区的外汇存底在这一段期间拼命的增加？而不顺势干脆就做空美元呢？

就是一个最基本的问题。如果美元贬值，而我的货币升值。为了不要让我的货币升值太多，我就只好去买美元，然后卖我的货币。这个时候我就会就被迫要买进很多的美金。

为了阻止我的货币升值，阻止美元贬值。

因为美元现在还是国际储备货币，美元尽管信用大跌，但是暂时还没有其他货币可以替代美元的地位。

美国政府财政赤字

所有的国家都有一个很大的压力，是万一美元贬太多，我的货币升值太多会导致我出口竞争力大幅度的滑落。但是反过来如果是美元升值，然后我的货币是贬值。我为了不要让美元升值太多的时候，这时候我就会卖美元，然后买我的货币。这时候你就会看到各国的外汇存底就会减少。所以各国的外汇存底增加代表各国在过去的两个月都在努力的买美元来阻止美元贬值。

但是问题来了，当各个国家都在阻止美元过度贬值的时候，到底能不能阻止的了？！

货币大幅的升贬，这跟每个国家的资产重分配有很大关系。我们以前说【货币战争】，其实现在就是货币战争最严重的时候！因为当美国要去应对他经济上面的繁荣或者是萧条，应对的核心策略只有一个，就是操控美元，美联储是真正唯一有效的工具。因为美国很多政府债务，很多政府财政的措施很有限，财政手段不够，因此都是用货币手段。

在上个世纪70年代之后，因为建构了一个不需要黄金来支撑的信用机制，美元就成了最后的储备。美元的币值靠什么来支撑？美元背后的靠山是什么？就是有一个强大的美国政府。黄金是大家都可以看得见，摸得着的实物，可是当美元成为国际储备货币，就是美国在告诉你，你除了相信我之外，你不要再问了。因为大家都已经跟金本位脱钩了，美联储就成为了全球的央行，是全球的印钞机。

现在的问题是，美国政府毫无信用可言，为了挽回本国经济萧条，毫无底线大肆印发美元，导致各国资产快速下降，各个国家被迫买入美元，被动分担美国经济衰落的成本，说透了就是美国利用美元霸权薅全世界的羊毛，雪崩的时候，没有一片雪花是无辜的。如果任由美国这样毫无底线的财政政策继续下去，那么全世界都会一

起跟着去背锅。对于咱们中国来说可能影响范围还会是在可控范围之内，毕竟中国经济体量足够大，但是对于若干小国而言，极有可能会因为受到美元拖累而爆发前所未有的经济危机，甚至会导致一些小国经济全面崩溃！

在过去当中国不够强大的时候，我相信全世界没有任何一个国家敢去质疑这件事情，各个国家就是只能看着美国的央行，每天只能盯着美联储，美联储任何的动作都会影响到世界各国。世界各国只能任由美国宰割。现在的美国就是摆出来一个烂摊子的样子，从2008年美国次贷危机以后，美国的态度就是这样，美国的可恶就是这十多年来根本就不会管其他国家死活，就是靠大肆印钞这样的金融政策把本国的危机转嫁到全世界。

所以全世界去美元化的运动其实早就在悄悄的展开，各个国家都已经在外松内紧进行去美元化动作，俄罗斯是做的最早的，俄罗斯在去年通俄门事件以后就抛售了96%的美债，几乎清仓美债，但是俄罗斯经济体量还是太小，影响不会太大。真正能起到决定性作用的是中国，日本，欧盟诸国，现在各个国家都在做去美元的准备，降低对美元的依赖。因为任何一个国家都不愿意看到自己国家靠辛辛苦苦工作，出口赚来的美元，就这样被美国的金融政策把财产无端稀释，都不希望自己本国的货币受到美元的拖累而崩盘，所以全世界现在都在增加自己本国的黄金储备。

我相信如果美国继续这样毫无底线大肆印发美元，甚至采取负利率政策，那将引发全世界抛弃美元的浪潮，美元将会发生挤兑，因为挤兑就是一个信心崩溃的过程，当突破一个临界点的时候，就会大爆发。金融市场从来都是如此。

在美股中，有些股票（非新股）限制做空，为什么要限制呢？

我来给大家讲一下美股做空的操作步骤以及美股做空的限制是什么。

美股可以做空吗？

进行股票买卖的人都会发现，美股市场和中国股市有一个最大的区别，美股可以做空，股票做空(Short)是指在对股票预期到会有所下跌的时候，而你的账户里并没有这只股票的头寸，但是却可以向券商进行预借股票卖出，等待股票下跌之后在将其买进还回。这样就增加了盈利的可能。下面我们就来看看美股是怎么做空吧。中国股市没有做空机制，只有股票上涨的时候才能实现盈利。在这种情况下，股价很容易偏离其实际价值，市盈率高企。另外，由于没有做空机制，只要庄家控制了流通股的大部分，股价就能完全按照庄家的意图上下波动。在美国，由于做空机制的存在，只要对股票走势判断正确，就算在熊市当中也能赚钱。而且由于没有股票在手也能做空，使得庄家操控股价的难度空前加大。

## 一、做空美股的五种常见方式

### 1、直接做空股票

直接通过券商做空股票，比如雅虎的股票YHOO，先把从券商那里借过来的股票卖掉，等到雅虎的股票跌回去的时候再买回来，还给券商，赚取中间的差价。

P.S.并不是每一家美股券商都提供做空功能，只有实力雄厚流通性足够好的券商，才能让你在关键时刻借到券，其他的要么需要申请开通做空功能，要么就是借不到券。在中国炒美股推荐使用老虎证券，用老虎证券APP做空美股非常的简单，只需要点击底部的“卖出”按钮，等待时机后再“买入”，就可以完成一次卖空的操作。

### 2、通过买卖股票对应的期权来做空

美国股市中很多企业的股票都有相对应的期权(Options)，有一个月到期、两个月到期、一年到期的等等，价格上也有区别，期权还有做多的(CALL)和做空的(PUT)。如果你手中有股票，可以自己把期权卖给别人(类似于自己“发行”期权)，这种操作叫做“写”(WRITE)。

你可以直接购买做空的期权(买PUT)，这个需要投入的资金比较少;或者你也可以购买股票之后，把做多的期权“写”给别人，不论股票涨跌与否，只要你把标的在当前价格以上的做多期权“写”出去，十之八九能够赚钱。

### 3、买指数对应期权

美国股市中的道琼斯指数、标普500指数、标普100指数也都有期权，指数期权和股票期权的交易方式也是差不多的，但是个人无法进行“写”操作，想要做空的话只能购买做空期权(PUT)。

### 4、美股做空类ETF

美股市场上做空类的ETF也有很多，比如做空道琼斯指数的DXD、做空纳斯达克指数的QID、做空金融服务业指数的SKF等等，如果你不愿意自己去冒太大的风险，不妨考虑购买做空类ETF，它们基本上都是由专家操作，收益也比较可观。

### 5、通过期货交易

期货交易和股市是分开进行的，大家也可以通过股指期货来做空美股，不过股指期

货比期权的花样要少很多，通过股指期货来做空美股的投资者也相对较少。

美股做空操作步骤及美股做空的限制是什么？

关于美股股票来说，它与中国股票是存在很大差别的，就像美国是发达国家，中国属于发展中国家一样，那么关于美股股票做空，是如何操作呢，大家知道中国股指期货可以不卖手里的股票也能做空，那反之美股股票是否也是这样的呢，请大家看下面的美股做空的操作步骤及美股做空的限制。

首先你的开户券商必须规模比较大而且支持拆借股票

做空过程是这样的：你预期某只股票处于高位或者被高估，短期或者中期存在巨大回调空间，然后向你的券商申请做空该只股票，券商在查询你的账号余额以及它的拆借库存后，如果可以借就会借给你，这时你的股票账户会显示持有该股仓位，你可以选择在合适的价位将其卖出，待到股票跌至心里预期价位后将其买回再还给券商，券商按照股票数量及拆借天数收取一定的拆借费用。扣除这些费用剩下的就是你的盈利。

说起来比较麻烦，实际上做空是很方便的，上述的过程往往只需要几分钟甚至几秒，因为目前美股做空已经完全自动化了，从拆借到仓位到户再到换仓还券商都是几分钟的事情。能不能赚到钱主要看自己的水平。当然也可以跟在一些专门做空的机构后面混水摸鱼，比如浑水公司、香橼这些都是专业做空的机构。

另一种做空的方法是直接去买做空对应的股指期货基金，这些基金本身就是做空股指的，在相应的主板市场上有对应的股票，其股价的变动完全是参照某一个对应的股指反向变动，比如三倍做空纳斯达克100指数的基金，其在纳斯达克的股票代码为SQQQ(即shortQQQ)，股指每跌1点，该股对应涨一定的三倍比例，买入该股也就相当于做空了纳斯达克100指数。

美股市普遍限制做空，主要有三大限制：

- 1、美股要做空，必须先把股票卖出才可做空。(而我国是不卖出股票就可做空，俗称裸卖空)
- 2、卖空需缴纳高额手续费，例如卖空收20%手续费，高于做多的手续费。
- 3、一只股票当天跌幅达到10%以上时，3天内自动禁止融券卖空，避免非理性的加速下跌。

唯独中国设计了有利于做空的机制，自己踩踏自己。而且设置了诸多不公平的规则：

1、中国的股指期货可以“裸卖空”，就是不卖出手里的股票就能做空。这个规则的危害极大，美国股市里你要做空必须先卖出你手里的股票，表明你确实不看好股市了，才能做空。而我国是机构和基金只要持有一定数量的股票或保证金，就可以反复做空套利，这不是闹着玩吗？

举个例子：美股要做空，你必须卖出手上的股票，才能卖空。表面上看似乎对市场不利，实际上空头只能做空一次！要想再次做空，就必须把股票买回来，才能再次做空。而中国股市做空，不用卖出手上的股票，就可以反复卖空几十次上百次(俗称裸卖空)。这种做空机制的危害就比美股的机制大N倍。

2、中国的期指卖空手续费和做多手续费一样，这也是极度不合理的，假设多方想要把指数从3800做到4000，需要花4000元，而空方只需花3800元。明显是做空一方有利。所以美国股市规定做空要收取20%的手续费，你要做空到3800，先交20%的手续费先，让多方占优。

3、中国的融券业务也危害极大，可以无限融券做空。而美股是一只股票当天跌幅达到10%时，3天内自动禁止融券做空。这样可避免融券加速暴跌的现象。以目前中国股市暴跌2周的情况来看，全面暂停融券2个月都不为过。

4、中国的股市和股指期货市场的规则不同步，股市T+1，期指却T+0，规则不同步是导致恶性循环的主因之一，期指做空赚了钱，还能当天再下空单继续做空，导致恶性循环。

我们的股指期货并没有认真学习欧美的限制做空的机制来保护市场，也许是因为中国的做空机制是熊市时代出台的，专门为熊市量身定做的产物，各项设计都有利于空方，所以并不适合牛市，一旦牛市发生暴跌，助跌不助涨，反而会加速推动崩盘。

## 美国股市交易方式

### 01 现金交易

不能融券卖空股票、也不支持融资功能。

### 02 融资交易

是投资者以自己账户的资金或者证券作为质押，向券商借入更多资金用于证券买入，并在约定的期限内偿还本金和利息。

### 03融券交易（卖空）

融券交易是投资者以资金或证券作为质押，向券商借入证券卖出，在随后的某个时间，买入相同数量和品种的证券归还券商并支付相应的融券费用。

### 美股可以做空吗？

与国内股市不同，美股交易有做空机制。所谓「做空」，就是预期未来股价下跌，先向券商借进股票，并按当前价格卖出，待股价跌至目标位，再买回股票还给券商，以此获取差价利润。

举个例子，平安夜当天，苹果市价10元一斤，我们预计节后果价会跌。于是，先向店家借进一斤苹果，并约定日后归还。当我们拿到苹果后，马上转手卖给路人。这时，我们卖出苹果收入10元现金。次日，果价跌至8元一斤。我们再按市价买入一斤，并归还店家。这时我们买进苹果支出8元现金。一前一后，白赚2元。

当然，这是理想状态。实际情况会有各种问题：

第一，假如店家无意愿，也无库存，我们就无法借进苹果。同样，在美股交易中，券商也不会平白无故借我们股票，我们需要向其支付一定的保证金和利息。同时，并不是每一家券商都提供做空功能，只有实力雄厚流通性好的券商才有可能让我们借到股票。

第二，假如没人愿意买我们的苹果，我们也无法卖出苹果。我们卖出股票，也需要有对手盘来承接，否则无法成交。

第三，假如次日苹果市价不跌反涨，我们将面临亏损状态。在上文举例中，如果次日果价飙升至20元一斤，那么要买回苹果还给店家，我们就需要支付20元现金，最终产生10元亏损。由此可见，在股市中做空，如果股价无限上涨，那么亏损也将没有上限。

融券仅是做空的一种方式，除此之外，还可买卖股票的期权或者做空类的ETF。

OK，关于美国股市和美国股市做空机制的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。

。